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AcrA DE LA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACiÓN 2019

Siendo las 10:00 horas de día 28 de junio de 2019, en las instalaciones del aula tipo del plantel Conalep Álvaro
Obregón 1, ubicado en Av. Prolongación 5 de mayo nº. 615, col. Lomas de Tarango, Alcaldía Álvaro Obregón,
se reunieron la LAE. Lina Claudia Castillo Salas, Directora del Plantel Y Secretario Ejecutivo del Comité De
Vinculación; Ing. Gustavo Alberto Luna Martínez, Coordinador Ejecutivo del Plantel; C. Liliana Jiménez

Martínez, Jefe De Proyecto de Promoción Y Vinculación Secretaria De Actas; La C. P. Alicia Sánchez Jefe de
Proyecto De Servicios Administrativos, Miembro de la Comisión Obtención De Recursos, C. Lilly Elizondo Jefe

de proyecto de Servicios Escolares miembro de la Comisión Académica por parte de Conalep Plantel Álvaro
Obregón 1; por parte de las empresas e instituciones invitadas a este comité. La Ce. Lic. Nadxieli Guadalupe
Castañeda Flores, Representante de la Universidad Tecnológica de México Campus Sur (UNITEC) Presidenta

del Comité De Vinculación Conalep Álvaro Obregón \, .- Lic. Lucia Delgado Cordero Gerente de Licenciatura
de la Universidad Tecnológica de México Campus Sur (UNITEC) .- Lie. Liliana Mercadillo, Gerente de Capital
Humano CYVSA. miembro de la comisión de apoyo al mercado laboral.- Gabriela Álvarez, Gerente de Recursos
Humanos HOTEL MARRIOT A C SANTA FE .- Lie. Virginia Martínez Anguiano Gerente de Capacitación Y
Vinculación AMDETUR .- Lie. Violeta Palomino, Administradora de la Empresa RELASA .- Líe. Alejandro
Fernández Rosas, Ejecutivo de Relaciones Públicas y Ventas UNIVERSIDAD COLUMBIA .- Lic. Carla P.

Guadalupe Paredes, Instituto Tecnológico De Álvaro Obregón ITAO .- Arq. Francisco Javier López Ibarra,
REPRESENTANTE LEGAL DE LA PROMOTORA INTERNACIONAL DE EVENTOS Y ESPEcrÁCULOS BESTEN DE WELT
SA DE C.V..- Lie. Patricia de la Cruz, Analista de R.H., HOTEL CAMINO REAL PEDREGAL con el propósito de
celebrar la primera sesión ordinaria de comité de vinculación 2019.

Bajo el siguiente orden del día:

~ Presentación de los invitados al Comité de Vinculación.

~ Participación de la Directora de Plantel objetivo de evento
~ Presentación del trabajo de las comisiones del plantel
~ Revisión de acuerdos sesión anterior.

~ Presentación de proyecto "Apoyo al Taller,de Escenotecnia por parte de Arq. Francisco Javier López
ibarra

~ Entrega de reconocimiento a la dirección del plantel por parte de autoridades de UNITEC

~ Firma de convenio de la Universidad Columbia en materia de Becas para nuestros egresados.
~ Participación de los invitados, toma de acuerdos
~ Agradecimiento y despedida.

Desarrollo de la sesión:

Se inicia la sesión siguiendo la orden de día, con la bienvenida por parte de la L.A.E. Lina Claudia Castillo
Salas, Directora del Plantel, posteriormente se da lugar a la presentación de cada uno de los asistentes al
Comité, como siguiente punto se rinde informe de las Comisiones, posteriormente se realiza la revisión de

acuerdos de la sesión anterior, se realiza la presentación de proyecto por parte de la empresa PROMOTORA
INTERNACIONAL DE EVENTOS Y ESPEcrÁCULOS BESTEN DE WELT SA DE C.V. , se procede a la entrega de
reconocimiento a la Dirección de Plantel por parte de la UNITEC, continuamos con la firma de Convenio con

la Universidad COLUMBIA en materia de becas, agotando este punto continuamos con las aportaciones de
los invitados que conforman el comité, derivando de estos los siguientes acuerdos:
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Acuerdos y Compromisos

1.- Lic. Nadxieli Guadalupe Castañeda Flores, Presidenta de Comité de Vinculación,
Lic. Lucia Delgado Cordero, Gerente de Licenciatura UNITEC :

*Propone otorgar la beca académica correspondiente al 90% de inscripción durante
toda la Licenciatu ra.

*Apoyar las actividades académicas que se realicen durante el próximo semestre.
*Ofrece Platicas que coadyuven a desempeño profesional ya sea de docentes y
alumnos.

2.- Lic. Liliana Mercadillo, Gerente de Capital Humano CYVSA
*Establece Promover las vacantes entre nuestros egresados de la carrera de
refrigeración y climatización

*Se continua con las gestiones para firma de convenio en materia de donación de
equipo para prácticas académicas para la carrera de Refrigeración y Climatización

3.- Gabriela Álvarez, Gerente de Recursos Humanos HOTEL MARRIOT AC SANTA FE:
* Propone aperturar más espacios para que los alumnos de las cuatro carreras
inscritos en quinto semestre realicen sus prácticas profesionales así como dar
facilidades a los alumnos en cuanto al horario.

4.- Lic. Virginia Martínez Anguiano Gerente de Capacitación Y Vinculación AMDETUR
*Propone realizar el segundo comité de vinculación en las instalaciones de la
empresa ubicadas en el WTC, para el mes de octubre.

5.- Lic. Violeta Palomino, Administradora De La Empresa RELASA
*Propone 3 vacantes para que los egresados de la carrera de Electromecánica se
incorporen a laborar de manera inmediata en la empresa.

6.- Lic. Alejandro Fernández Rosas Ejecutivo De Relaciones Públicas y Ventas
UNIVERSIDAD COLUMBIA
*Propone que los egresados que estén interesados en estudiar alguna de las
licenciaturas que imparte la universidad obtengan becas inscripción durante toda la
licenciatu ra.

7.- Lic. Carla P. Guadalupe Paredes, INSTITUTO TECNOLÓGICO DE ÁLVARO OBREGÓN

* Se continua con las gestiones para establecer la firma del convenio en materia de
Servicio Social y Prácticas Profesionales dentro de las instaciones de la Universidad
además de incluir asesorías académicas en las materias básicas (español y
Matemáticas) y el uso de la Biblioteca para consulta de su bibliografía.

8.- Arq. Francisco Javier López ¡barra, Representante Legal de PROMOTORA
INTERNACIONALE DE EVENTOS Y ESPECTACULOS BESTEN DE WELT S.A. DE C.V.
*Como parte de la presentación del proyecto de contenedores industriales, se deriva
la oferta para que los alumnos de la carrera de electromecánica industrial puedan
incorporarse a la empresa para realizar prácticas profesionales

*Propone continuar con el proyecto para la creación del taller de Escenotecnia
mediante contenedores Industriales.

9.- Se establece como último acuerdo la fecha para realizar la Segunda Sesión Ordinaria
de Comité de Vinculación para el mes de Octubre.
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Finaliza la sesión y toma la palabra la Lic. Lina Claudia Castillo Salas, quien instruye al personal que
corresponde el seguimiento de los acuerdos establecidos, agradeciendo la gentileza de su asistencia y
participación en dicho comité, se concluye la reunión a las n:oo horas de día 28 de junio 2o~9,

~o sesión ordinaria de Comité de Vinculación 20~9.

Lic. Nadxieli Gu dalupe Castañeda Flores
Ejecutiva' e Cuenta de la

Universidad Tecnológica de México, UNITEC
Presidente de Comité de Vinculación

L.A. .' Clauélia Castillo Salas
Directora De Plantel Álvaro Obregón I

Secretaria Ejecutl o De Comité De Vinculación

Lic. Lili na Jim artínez
Jefe De Proyecto De Promoción Y Vinculación

Secretaria De Actas
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